O|AF R y = x* - 8x + a9 LI L} xF3HO] WA O] xZET} 6, b
A, a+bo] F27

@D 11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15



2. oJAFTS y = x% - 2ax—2b% —4da+4b—62] 1 TI} xZof Het o,
a® + b9 g2 (&, a, b= AF)

@D 2 @ 5 3 8 @ 10 ® 13



Ty = a2 + hkx Q) DI A y = —x + 40 A of, F4 k9
27

3 5
@1 @ 5 ® 2 @ 3 ® 3



@ 10 3 20

A3 6



B 4

@ 5

® 14

@D -14



dry=x-2x+39xd HY’T0<x <1 4, 9
B2 WS FoE?
® -2<y<3 @ -2<y<2 ®0<y<3

<

lo



3 100

® 21 3 25 @ 81

D 11



e M

o)
>

=X

-y
L

s

Ct-
=

L=
—

x2 = 2kx + 2k + 37} xZ7}o] T WA Atole] A7} 25
ko] gto] e Fatoial,



9. xAWHH | x-11+1x-3|=a’t M2 HE F 79 e 71
o, A4 a o ghe] Hee?

D a<1 @ a>1 ® a<?2 @ a>2 ® a<3



10.

x+1  y-3 z+2
2 5 3
Hoghe Pteler,
ge
=

,x2>20,y>0,z>0 ¥ o x2-y? + 72 9



49

M

]_
Tafolat,

2x —
x2
_l’_
4
y
¥+
3




solat

=E

SEERD

cm?



13.

Aoy
i mp 1o

o
@]

|
]
]

Zo|7}12 91 &}
y e & o,
kol

AT WAF] Dol x 2 ot
2AZe] Yol 7t B & ), ¥

2
A]

ol
59|



14.

) 22 o] A gkt 2 SghS stof=th

—
w

@O (1)2<x<9,(2)2x* - 20x + 100, (3) 68, 52
@ (1)1 <x<8,(2)2x%-20x + 100, (3) 68, 51
® (1)2<x<8,(2)2x% - 20x + 100, (3) 68, 50
@ (1)2 < x<8,(2) x? - 20x + 100, (3) 69, 52

® (1)2<x<8, (2) x2 -20x+ 100, (3) 69, 50



15. A4 40m =oloflA vm/s O] S 2 EHEZ Q|2 Aof&d Folr %
ol A HO 2 HE hm THE2] =o|7F 2 W, h = vt +40 - 52 9] A]o]
ARt Fo] 3 2 Fof 1 golo REFS I, o] 1 wo|&

Fatolat,

Qe n



16.

AW o2 RE 20m EoloA 24 ym & o} & Fo
3ol & ym & 5t x 2y Aolol y = 20+ Zx - oa?
oAt} Fol mF 23 ol7} 25m & ), T #E»E—

CF-
=

o

v

m/s

X
[¢)

r_\?_]‘ I‘N‘

=

el
A7t

afolat,



17.

(S YSCI =

il
rr

=

sal
rr

=

—_

—_




® 20 3 22 @® 26 ® 30

@D 16



29

Ton

7 25

&%

=y =[x +2x-5] °] A

® 5 3 6 @ 7 B 8

@D 4



20.

A x, y 7PN 2 +2x9 + 22 +y-6=0=
Hogre Fofolal,

Ct
=B



21.

ohe 2RI ol y = 2 4-2x-3 o] T 2L7}
xS £ A4S A B, BAHS C
gt o, AABC 9] Hol=?

@ 6 @ 7 ® 8

@9 ® 10

>

\w




@1

@ 0

B 3

@ 2



23. O]i}@—’v‘—y:aﬁ—kbwrctx:lm‘IHSJEH olar i *—fi— 16 o]t
T, =7 x 3 WyE F HE A, Bt & uf, AB = 8 o|th
NIH lal + 16| + Ic| ©] %= FStofet.

a Ct-



y=ax’ +bx+c -t x =2°|A HAL 3 & 2 A2

A7) ek & o, 02 3ol

3

< =

@ ac< 1
® a>-3

H
=

AE?

® a

IA
|



25.

EBHy = x4+ 1919 @ AP oA y Fo
Bael A4 1o A4 y = x—1 T ghbs
e Q et u PQ o A%k Fa?

®
®

6
® 5

[SURIENT R
| Ok | =3

<

y::1:2+1

P, y:l‘—l

AN



